Od: Kédlovéa Ivana

Komu: Suché Michaela

Predmet: FW: Potvrzeni objednavky c.: 2647258 (Z2019-1075) na online.officedepot.cz / Confirmation of order
2647258 (22019-1075)

Datum: streda 29. ledna 2020 11:07:36

From: online.info@officedepot.eu <online.info@officedepot.eu>

Sent: Tuesday, January 22, 2019 9:50 AM

To: Kédlova lvana <Kedlova@surao.cz>

Subject: Potvrzeni objednavky c.: 2647258 (22019-1075) na online.officedepot.cz / Confirmation
of order 2647258 (Z2019-1075)

Office Depot logo
[ 2]

=

Dobry den,

dekujeme za VaSi objednavku. Pracujeme na jejim vyrizeni.
NizZe najdete jeji detalily.

V pripade potreby nds muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Moje cislo objednavky Z2019-1075
Cislo objednavky: 2647258

Vytvorena uZivatelem: pani lvana Kédlova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 355980
Sprava ulozist radioaktivnich odpadu Spréva ulozist radioaktivnich odpadu
Praha -pro OBC+DROG

Dlazdend 1004/6 Praha


mailto:Kedlova@surao.cz
mailto:sucha@surao.cz
mailto:infocz@officedepot.eu

11000

IC: 66000769

DIC: CZ66000769

Kat. cislo

671.294

375.675

375.674

201.255

548.785

911.987

911.989

814.685

814.686

274.363

332.655

332.660

530.529

510.132

619.184

157.100

Nazev

Mineralni voda Magnesia
perlivd, 12x 0,5 |

Pramenita voda Rajec jemne
per., plast, 12x 0,33 |

Pramenita voda Rajec

neperliva, plast, 12x 0,33 |

DZus Happy Day ananas 1 |

DZus Happy Day pomeranc 1 |

Dzus Pfanner pomeranc, 1 |

DZus Pfanner zelené jablko,1 |
Susenky Florenta, cokoladové,
112 g

Susenky Florenta, mandlovo-
nugatové, 112 g

Polomacena kolecka Zlaté, 146
g

Polomacené susenky Zlaté
horké, 100 g

Polomacené susenky Zlaté
mlécné, 100 g

Kolondda Prémium horka
cokoldda, 92 g

Kolonada tradicni, 140 g

Oplatky Kavenky cappuccino,
50g

Smetana do kdvy Office DEPOT,

120 ks po 10 g

Dldzdend 1004/6
11000

Cena/mij.
bez DPH
Cena/mj. s
DPH

Mnozstvi

185,73 Kc
213,59 Kc

4 bal

97,81 Kc
112,48 Kc

4 bal

97,81 Kc
112,48 Kc

2 bal

62,53 Kc
71,91 Kc

1 ks

62,53 Kc
71,91 Kc

1 ks

62,53 Kc
71,91 Kc

1 ks

52,64 Kc
60,54 Kc

1 ks

31,76 Kc
36,52 Kc

4 ks

31,76 Kc
36,52 Kc

4 ks

43,85 Kc
50,43 Kc

1 ks

21,87 Kc
25,15 Kc

1 ks

21,87 Kc
25,15 Kc

1 bal

37,26 Kc
42,85 Kc

2 ks

37,26 Kc
42,85 Kc

2 ks

16,38 Kc
18,84 Kc

4 ks

203,32 Kc
233,82 Kc

1 bal

Celkem

bez DPH

Celkem s
DPH

742,92 Kc
854,36 Kc

391,24 Kc
449,93 Kc

195,62 Kc
224,96 Kc

62,53 Kc
71,91 Kc

62,53 Kc
71,91 Kc

62,53 Kc
71,91 Kc

52,64 Kc
60,54 Kc

127,04 Kc
146,10 Kc

127,04 Kc
146,10 Kc

43,85 Kc
50,43 Kc

21,87 Kc
25,15 Ke

21,87 Kc
25,15 Kc

74,52 Kc
85,70 Kc

74,52 Kc
85,70 Kc

65,52 Kc
75,35 Ke

203,32 Kc
233,82 Kc



Doplnujici informace

Datum dodani:

Cas dorucent:

Zpusob platby:

Typ dokladu:

Pozndmka pro Zakaznické centrum:

Poznamka pro ridice:

Hello,

Celkem bez DPH 2 329,56 Kc

DPH 349,43 Kc
Celkem s DPH 2 678,99 Kc
23.1. 2019

09:00 - 16:00 s prestavkou: 11:30-12:30
Prevodni prikaz

DL/Faktura

Neni vyplnena

Dodrzovat cas dodani 1!

thank you for your order. We are working on it.

Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322

or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

My order number Z2019-1075
Order number: 2647258

Created by: pani Ivana Kédlova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address
355980

Ship-to address
355980


mailto:infocz@officedepot.eu

Sprdva uloZist radioaktivnich odpadu

Praha

Dl4dzdena 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769
TAX number: CZ66000769

Cat.

number

671.294

375.675

375.674

201.255

548.785

911.987

911.989

814.685

814.686

274.363

332.655

332.660

530.529

510.132

Name

Mineralni voda Magnesia
perlivd, 12x 0,5 |

Pramenita voda Rajec jemne
per., plast, 12x 0,33 |

Pramenita voda Rajec
neperliva, plast, 12x 0,33 |

DZus Happy Day ananas 1|

DZus Happy Day pomeranc 1
|

Dzus Pfanner pomeranc, 1 |
Dzus Pfanner zelené jablko, 1

Susenky Florenta,
cokoladové, 112 g

Susenky Florenta,
mandlovo-nugdtové, 112 g

Polomacena kolecka Zlaté,
146 g

Polomacené susenky Zlaté
horké, 100 g

Polomacené susenky Zlaté
mlécné, 100 g

Kolonada Prémium horka
cokoldda, 92 g

Kolonada tradicni, 140 g

Spréava uloZist radioaktivnich odpadu

-pro OBC+DROG

Praha
Dlazdend 1004/6
11000
Price/UOM
Quantit without VAT
v Price/UOM
with VAT
185.73 Kc
4 PA
213.59 Kc
97.81 Kc
4 PA
112.48 Kc
97.81 Kc
2 PA
112.48 Kc
62.53 Kc
1EA
71.91 Kc
62.53 Kc
1EA
71.91 Kc
62.53 Kc
1EA
71.91 Kc
52.64 Kc
1EA
60.54 Kc
31.76 Kc
4 EA
36.52 Kc
31.76 Kc
4 EA
36.52 Kc
43.85 Kc
1EA
50.43 Kc
21.87 Kc
1EA
25.15 Kc
21.87 Kc
1 PA
25.15 Kc
37.26 Kc
2 EA
42 .85 Kc
37.26 Kc
2 EA

42.85 Kc

Total
without
VAT
Total
with VAT

742.92 Kc
854.36 Kc

391.24 Kc
449.93 Kc

195.62 Kc
224.96 Kc

62.53 Kc
71.91 Kc

62.53 Kc
71.91 Kc

62.53 Kc
71.91 Kc

52.64 Kc
60.54 Kc

127.04 Kc
146.10 Kc

127.04 Kc
146.10 Kc

43.85 Kc
50.43 Kc

21.87 Kc
25.15 Kc

21.87 Kc
25.15 Ke

74.52 Kc
85.70 Kc

74.52 Kc
85.70 Kc



Oplatky Kavenky

619.184 .
cappuccino, 50

Smetana do kdvy Office

157.100

4 EA
g

1PA

DEPOT, 120 ks po 10 g

Additional information

Delivery date:

Delivery time:

Payment type:

Document type:

Note for Customer service:

Note for driver:

Office Depot s.r.o.
Floridnova 2461, 253 01 Hostivice
IC: 64942503, DIC: CZ64942503

Total without VAT

VAT

Total with VAT

23.1.2019

16.38 Kc 65.52 Kc
18.84 Kc 75.35 Kc

203.32 Kc 203.32 Kc
233.82 Kc 233.82 Kc

2,329.56 Kc
349.43 Kc

2,678.99 Kc

09:00 - 16:00 with a break: 11:30 - 12:30

Bank transfer
Delivery Note/Invoice
Not filled in

Dodrzovat cas dodani !!!



